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No Accepted answer found .... View Answer 
 
Hi,

i am beginer in ASP.Net........i developed an ASP.Net site..which runs on local machine........but when i upload the

default.aspx file along with web.config,App_Web_3nqdctht.dll  and Default.aspx.cs

when i run the my website on internet explorer then a page display but this is not my default page  which displays som

errors like :

Server Error in '/' Application.

 

&lt;!-- Web.Config Configuration File --&gt;

 

&lt;configuration&gt;

   &lt;system.web&gt;

       &lt;customErrors mode="Off"/&gt;

   &lt;/system.web&gt;

&lt;/configuration&gt;

 

 

&lt;!-- Web.Config Configuration File --&gt;

 

&lt;configuration&gt;

   &lt;system.web&gt;

       &lt;customErrors mode="RemoteOnly" defaultRedirect="mycustompage.htm"/&gt;

   &lt;/system.web&gt;

&lt;/configuration&gt;

 

-----------

IIS,Visual Studio 2005,SQl Server2005 are installed on my PC.

 

------------
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please solve my problem 
Answer :: First of all open the web.config file and locate the code for customerrors, then set the mode="Off".
Now run your application by pressing F5 in Visual Studio 2005, this will display the code line error, means it will
locate the line in C# code having error. Then alter the code as per error details and set the customerror
mode="RemoteOnly"
 
The custom error mode has 3 vlaue types:
1. On: Always display custom (friendly) messages.
2. Off: Always display detailed ASP.NET error
3. RemoteOnly: Display custom (friendly) messages only to users not running on the local Web server.
 
RemoteOnly is used when you are hosting your web site on the web server.
 
Hope this will help you .... Read More 
 
Hello All,

I am 36 yrs old, Msc in Comp Science from UK, graduated  in aug 2005.Have work exp in UK for a local based marketing

company in IT sector for 4 yrs.The nature of the work being database designing in Access/SQL/Oracle, international client

liasion like Volvo, Incitroen etc-- that is, taking their requirements and specifications,SQL programming,  preparing

protocol and getting approval from them,in-house IT co-ordinating with all the depts, timely corporate web-site

maintenance, data back-up and server maintenance/administration.

My previous 6+ yrs of software experience is related to C and unix, but  was working as a Senior faculty  Centre Co-

ordinator.

Due to some personal reasons, i came to india and looking for a job. Could you suggest in which sector of indian IT

company does my resume fit? my friends say its Business Analyst.

Could you please advice on this?  Also, from october 2006 till now i am doing .net course, any suggestions how to cover

this gap? 
Answer :: just compose a resume with all details of what you did and post in sites like naukri .
they will do the rest.
will call you as per requirement suiting your profile .... Read More 
 
Hi all,

I am not able to see the records, when i am creatring SQLDataSource in Visual Studio 2005 for oracle databse of my

university database server. In the first steps, i create the database connection  successfully. I tried the "Test Connection".

It also work fine. Then i create the SQL Data source using this connection, it also work fine as,  it bring the list of all the

Database tables in the drop down box. I selected the required table. But when i press the "Test Query", it does not display

any of the record. Although the table has 3 rows. What could be thr reason of this?

 

I shall be thnakful to all of youu, if you help me.

 

Thanks 
No Accepted answer found .... View Answer 
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Hi,

i am beginer in ASP.Net........i developed an ASP.Net site..which runs on local machine........but when i upload the

default.aspx file along with web.config,App_Web_3nqdctht.dll  and Default.aspx.cs

when i run the my website on internet explorer then a page display but this is not my default page  which displays som

errors like :

Server Error in '/' Application.

 

&lt;!-- Web.Config Configuration File --&gt;

 

&lt;configuration&gt;

   &lt;system.web&gt;

       &lt;customErrors mode="Off"/&gt;

   &lt;/system.web&gt;

&lt;/configuration&gt;

 

 

&lt;!-- Web.Config Configuration File --&gt;

 

&lt;configuration&gt;

   &lt;system.web&gt;

       &lt;customErrors mode="RemoteOnly" defaultRedirect="mycustompage.htm"/&gt;

   &lt;/system.web&gt;

&lt;/configuration&gt;

 

-----------

IIS,Visual Studio 2005,SQl Server2005 are installed on my PC.

 

------------

please solve my problem 
Answer :: First of all open the web.config file and locate the code for customerrors, then set the mode="Off".
Now run your application by pressing F5 in Visual Studio 2005, this will display the code line error, means it will
locate the line in C# code having error. Then alter the code as per error details and set the customerror
mode="RemoteOnly"
 
The custom error mode has 3 vlaue types:
1. On: Always display custom (friendly) messages.
2. Off: Always display detailed ASP.NET error
3. RemoteOnly: Display custom (friendly) messages only to users not running on the local Web server.
 
RemoteOnly is used when you are hosting your web site on the web server.
 
Hope this will help you .... Read More 
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Visual Web developer -Express edition

Visual C# Express edition

Visual VB.NET Express edition

SQL Server Express edition

 

are they free or not?

 

Is this legal to download freely?

 

what is diff b/w Visual Studio 2005 and Express Editon? 
Answer :: Yes the Express Edition are free,you can download it at-msdn.microsoft.com/vstudio/express/vb...
or vs/
  Microsoft distribute it for free to motivate aspireing programmer it does not have the full capability of the paid
version but it is quite good enough and you can create even a complex software with it, you can even access
their data and samples when you go to the 'Help'-'How do I' but you got to register it for free at their website or
it will have a limited time period.
  Regarding your last question the Express Edition is free  but I can't be sure about visual studio 2005,  I seen it
at their web site when I look for sample code. .... Read More 
 
Hello all,

 

I've got a form that once submitted it stores the info to a database...it seems to work offline on my local testing server (i'm

using dreamweaver by the way  EMS SQL Manager 2005 Lite for MySQL) now i want to publish it to my host....and i don't

know how to do that !

 

I have normal html files and php files which i have published...but how do i publsh the database??? Is it as simple as just

hitting publish like the way i usually do...or is there something else i should do before this? Does dreamweaver realise

that the database is linked to the php files it needs to be published?

 

btw, my host supports php and mysql databases

 

&gt;&gt;&gt;any websites that you can suggest that can help me are welcome too

 

Thanks all 
Answer :: You need to "dump/export" the database/tables from your current machine, then you need to "import"
it on the other.
Also you may need to edit the database login info you are using in your php files to reflect the ones on the new
server if they differ. .... Read More 
 
I'm trying to set up Visual Basic 2005 Express Edition but I can't do so.Here 's the error message:

Set up has encountered a problem.There 's a problem in installing Microsoft SQL server express edition X86 
Answer :: please go to www.microsoft.com, may be your OS need update. .... Read More 
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Got 3 250 gb drives: C is for OS and programs, E (2 mirrored) is for data. Email and web site hosted by ISP (tel ADSL).

Want simple Domain for user logon. SQL 2005 to be loaded. To be used to share application data (client/server).

Previous experience 98, XP, NT4.0. Using D-Link router mostly running defaults. Looking for bare bones setup. Nothing

fancy. Confused by all the server roles and new terms. 
Answer :: "2003 R2" - you left out the actual program name.
 
Please re-post with more details and explain what you are trying to do.
 
Then, we can try to help. .... Read More 
 
Does anyone know of an easy to use collaborative filtering tool? Ideally, that would be an add-in for Excel to work on an

external data source on SQL Server.

 

Alternatively, any indication on how to code such an algorithm in Excel VBA or VB 2005?

 

The dataset consists of around 1,000,000 records. 
Answer :: I fell pretty lonely here in your question.
Why do you always ask these sort of things? no one will say: "you are smart, smartie" or "you are so stupid, fak
yu".
Try to be entertaining, and make me laugh instead.
 
I'm sorry, I got annoyed, don't know why... .... Read More 
 
i am creating a website. i want a little windows style box to pop up if they click on a certain link, so that ppl have to log on.

 

if you need a picture of what i mean please send me an email:

 

john[dot]edwards717 [at] homecall [dot] co [dot] uk

 

please note i dont have an SQL Server thing and I am just doing this on Windows XP Media Centre 2005, and will be

storing the website files on Windows XP Home. 
Answer :: not sure aout the other response the link seems to relate to another thing altogether
 
You need to have a server side scripting language installed php or asp and the password needs to be in a file
on the server.
 
The code in web pages runs on the machine that downloads the page (and so you view it) if you don't have a
server side language people can see the code and get round or see the password.
 
With a server side language you can only see the output of the code and not the code itself .... Read More 
 
????                                                                        

2007/7          ???????
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            Word????,??????20??????????????,????????...

2007/8-2007/9   ????(NORITZ)????????

????????,???????,????????

????????????????

??Excel??????????????

????????????????????

 

????                                                                                                                                       

2005/9- ?      ?????????		                                     ??

??????????????????????????????????????...

??????????,?????????????????????MTV???...

 

2007/09- ?     ???“???????????”????                   ????  

????????????????????,?????????????????...

????????????????????????????,?????????...

?????????,??????????????????

 

????????                                                                                

?	??????

?	?????Office???????

?	?????C++?VB.net????

?	??SQL Server?????????

 

???????                                                                                 

????????????????,??,??????????????????...

 

It is very important to me !

Thanks !!

 
Answer :: You mean translate it into English?  Whao dude, it's a big ask!  I'll give it a go when I have time ok?
Maybe tomorrow.
?????,????????! .... Read More 
 
I have a report which is rather complex with many tables, joins and subqueries using the with clause.  It runs for 30

seconds in the Microsoft SQL Server Management Studio.  However, when previewing in the preview tab in Visual Studio

2005 it takes 10x as long.  The SQL is copied into the .rdl file verbatim.  Likewise, when I published the .rdl file to the

report server it is equally as slow.  What could be the problem here and how could I fix it?

 

Regards,

 

Kai

 
Answer :: Go faster .... Read More 
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I am seeking a sql expert looking for a good job in Detroit, MI.

The role includes:

 

 

Participate in the support/enhancement of the Ford Credit Treasury Business Intelligence (Rick) application. Duties would

include: - assist in the development of business requirements - translate business requirements into technical

specifications - design, code, test and implement changes - support business questions and production issues

Skills Required:

- Strong knowledge and experience in relational databases (Teradata) - Strong knowledge and experience with MSSQL

(2000/2005) - ability to work with cross-functional team - ability to learn new concepts and technologies quickly - strong

communication skills

Skills Preferred:

- strong knowledge and experience with Microsoft Analysis Services (2000/2005) - knowledge of Windows server

infrastructure

Experience Required:

- Minimum 5 years experience with MSSQL development and/or support 
Answer :: im interested.... .... Read More 
 
right this is random but......which of the programs on my computer do i really need , which 1ns should i definatly keep , i

dont no most of there meanings for being on my computer so here:   Microsoft silver       lightP2P _energy    toolbarDivx

codecAdvantage (Powering Daemon tools )    Apple software update    ATI Catalyst install manager    Microsoft SQL

server native client    Microsoft SQL server   setup support files( english )   Microsoft SQL server VSS writer

Microsoft visual C++ 2005 redistributable    Atheros WLAN client   Adobe reader    &lt;&lt;&lt;&lt;:these above are what i

dont understand , bcoz i dont use them knowingly. do i need them? explain a couple if you wish and if you have time lol

thanks 
Answer :: Sorry, wrong section. This should have been put under Computers or Software.
 
There isn't a very good chance you'll get the best possible answer here. .... Read More 
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